PRESS RELEASE

報道関係者各位

「出現!! 秘密結社 鷹の爪 |

秘密結社 鷹の爪とモンクエの コラボイベント開催のお知らせ

株式会社BIGBANG(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:北川 敦司)は、株式会社ディー・ エル・イー(本社:東京都千代田区、代表取締役:椎木 隆太)の提供により、「秘密結社 鷹の爪」 と「モンクエ」のコラボイベントを2017年1月27日(金)より開催いたします。



■限定ガチャ登場キャラクター※一部







トレーナー総統

吉田チュウくん レオナルゾーリ博士

■コラボイベント概要

2017年1月27日(金)から2017年2月27日(月)まで、世界征服をたくらむ秘密結社 鷹の爪 に登場するキャラクターがモンクエに登場いたします。限定ガチャやマップイベント、ポータルイ ベントで鷹の爪のキャラクターを仲間にする事が出来ます。

限定ガチャでは、星5のキャラクターとして、トレーナー総統、吉田チュウくん、レオナルゾー リ博士、また、星4、星3のキャラクターにもそれぞれ3種類ずつ登場いたします。

マップイベント、ポータルイベントにおいては、それぞれ鷹の爪のキャラクターが、星4、星3 のキャラクターとして3種類ずつ登場し、ゲームの中で仲間にするチャンスがあります。

是非、コラボイベントで鷹の爪のキャラクターを仲間にして、モンクエをお楽しみください。

コラボイベント紹介URLはこちら、https://mongue.jp/event/

Copyright © 2016 BIGBANG Inc. All Rights Reserved.

PRESS RELEASE

■秘密結社 鷹の爪とは

世界征服をたくらむが、何をやっても失敗ばかりの鷹の爪団と、正義とは名ばかりの乱暴者のヒーロー・デラックスファイターとのやり取りを描いた世界征服コメディ。

全国公開された劇場版(全4作品)では、プロダクトプレイスメントやネーミングライツなど、斬新な広告手法を取り入れ、一般のファンのみならず、映画・広告業界を驚かせる。

また、鷹の爪団が、広告クライアントの商品・サービスの認知向上やマナー啓蒙及び地域活性化のための観光情報等を、視聴者や消費者等に面白くかつわかりやすく伝えるマーケティングサービスを多数提供。

さらに、様々な企業とのコラボレーションも成功させ、あらゆる媒体に活躍の場を拡大中。

2006年、2009年と2回のテレビシリーズ放送を経て、2012年4月からはNHK Eテレ『ビットワールド』内でテレビシリーズを「秘密結社 鷹の爪 NEO」、「同 MAX」、「同 EX(エクストリーム)」、「同 DO(ドゥ)」を全4年間放送。2012年8月からはTOKYO FMで史上初のキャラクターによるラジオ番組『鷹の爪団の世界征服ラヂヲ』を放送開始。現在、FM山陰、FM高知の3局ネットで放送中。2015年11月からは小学館のマンガ雑誌『月刊コロコロイチバン!』にマンガ「鷹の爪 吉田くんの X ファイル」(「X」は「バッテン」と読みます)の連載を開始。2016年には、LINE株式会社のライブ配信プラットフォーム「LINE LIVE」にて、サービス公開時唯一のアニメコンテンツとして選定され、2016年4月7日より最新シリーズ「秘密結社 鷹の爪GT」を配信開始。2016年8月より、「鷹の爪8~吉田くんの×ファイル~」が全国大ヒット公開中。

http://xn--u9j429qiq1a.jp/

【コンテンツ情報】

コンテンツ名	モンクエ
利用料	基本プレイ無料 一部アイテム課金
ジャンル	新感覚リアルマップRPG
URL	Google Play https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.bigb.o2o.monque&hl=ja App Store https://itunes.apple.com/jp/app/id1083850577
推奨端末	iOS8以降/iPhone, iPadおよびiPod touch対応 Android OS4.4以降 ※GPS非対応端末は、一部機能を利用できない場合がございます。

- ※プレスリリース内の画像は開発中のものです。
- ※iPhone、iPod touch、iPadは、米国および他国のApple Inc.の登録商標です。

App StoreはApple Inc.のサービスマークです。

- ※iOS はCisco Systems, Inc. またはその関連会社の米国およびその他の国における登録商標または商標です。
- ※Android、Google Play は、Google Inc. の商標です。
- ※その他すべての商標は、各々の所有者の商標または登録商標です。

【会社情報】

会社名	株式会社BIGBANG (BIGBANG Inc.)
設立日	2014年7月2日
資本金	1億2,853万円
所在地	東京都新宿区新宿5-18-14 新宿北西ビル9F
代表者	代表取締役社長 北川 敦司
会社HP	http://www.bigb.jp/
問い合わせ先	press@bigb.jp